



## **По факту нападения собаки на подростка и ее мать на западе Москвы проводится процессуальная проверка**



27 октября 2022 года в квартире жилого дома, расположенного по улице Лобачевского в городе Москве собака породы кане-корсо в ходе возникшей агрессии бросилась на 44-летнюю хозяйку и ее 15-летнюю дочь и покусала. Женщина и подросток госпитализированы в медицинские учреждения, где им оказывается необходимая помощь. По данному факту Никулинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

Поведение животного представляло угрозу для жизни и здоровья окружающих, в связи с чем оно было нейтрализовано прибывшими на место сотрудниками полиции. Собака была приобретена семьей около 4-5 дней назад.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Следствием устанавливаются заводчики и продавцы животного, которые будут опрошены.

Проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление полной картины произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 Октября 2022

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1735655/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1735655/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)